FEA EYATTEAIKHZ ANTEBPA TA=HB

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAA A
OAwyoOAemtn yparmt Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV OUVAPTHOEWY

OEMA 1°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopov €va cuvolo A.

A. Mote n ouvaptnon Aéyetatl aptia; Exel cuppeTpia n ypadLkh mapaotaon Hiog aptLag
ocuvaptnong; (10 pov.)

B. Note Aépe ot n cuvaptnon mapouctdlel ehdxoto oto X, € A, to f( X, ) ; (10 pov.)

I Eotw n f pia mepitTy ocuvaptnon pe medio oplopol to R, n omola moapouotdlel oto X=3
ghdayioto to f(3) =-5 .Na deifete ot f mapoucialel péyloto To omoio va mpoaodlopioete. (10
uov.)

OEMA 2°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopol €va cuvolo A kat A £va Stdotnpo uTtocUVoAo tou A.
A. Note n ouvaptnon Aéyetal yvnoiwg ¢pBivouca oto A ; (10 pov.)

B. Av n f elval yvnoiwg ¢Bivouoa oto A kat 0 ,-1, 2,-3 avrikouv oto A va Slatdete Kotd
avfouoa oelpa Tig TIPES : f(0), f(2), f(-1),f(-3). (10 pov.)

OEMA 3°

Aivetai n ouvdaptnon f(x) = 4/—|X - 2| +1

o) Na Bpebei to medio oplopol Tng cuvaptnong . (8 pov.)
B) Na e€etetdoete tnv povotovia tng f. (12 pov.)

v) Na peAetioete ta akpotota tng f. (12 pov.)

8) Eival Suvatov va e€etaotel N cuppeTpia TG ypadlkig mapdctaong tng cuvaptnong f.(8
pov.)



FEA EYATTEAIKHZ AANTEBPA TA=HB

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAAB
OAwyoOAemtn ypart Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV CUVAPTHOEWV

OEMA 1°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopov €va cuvolo A.

A. Note n ouvaptnon Aéyetal meptttn; Exel cuppeTpia n ypadikn mapdotaon pUiag mepLrtng
ocuvaptnong; (10 pov.)

B. Note Aépe ot n cuvapTnon MApPoucLdleL péyloto oto X, € A, to f(X;) ; (10 pov.)

I Eotw n f pia mepitty ouvaptnon pe nmedio oplopou to R, n omola moapouotdlel oto x=2
ghdyioto 1o f(2) =-1 .Na deifete ot f mapouacialel péyloto To omoio va mpoaodlopioete. (10
uov.)

OEMA 2°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopol €va cuvolo A kat A £va Stdotnpo uTtocUVoAo tou A.
A. Note n ouvaptnon Aéyetal yvnoilwg avovoa oto A ; (10 pov.)

B. Av n f elvat yvnoiwg avéouvoa oto A Kat - 3 ,-1, 2, 4 avAikouv oto A va Slatdete Katd
avfouoa oelpa Tig TIHES : f(-3), f(2), f(-1),f(4). (10 pov.)

OEMA 3°

Aivetad n ouvaptnon f(X) =, /—|X—1| +2

o) Na Bpebei to mebio oplopol Tng cuvaptnong .
B) Na e€etetdoete tnv povotovia tng f.
v) Na peAetioste ta akpotota tng f.

6) Eival Suvatov va e€etaotel n ouppetplo TNG ypadikrg mapdotoong tng cuvaptnong f.



FEA EYATTEAIKHZ AATEBPA TA=H B3

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAA A
OAwyoOAemtn yparmt Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV OUVAPTHOEWY

OEMA 1°
Alvetal aptia cuvaptnon f pe medio oplopov R kat mepLttr) ouvaptnon g pe nedio oplopou R
A. Na anodetete ot n ouvdptnon h(x) = f(X)-g(X) eivaw mepurey (15 pov.)

B. Av to onueio A(1, 16) avrkel atnv ypadikn napactacn tng h va umoloyioete to h(-1)(10
pov.

OEMA 2°
A. Note Aépe ot n ouvaptnon mapouctdlel ehdxoto oto X, € A, to f( X, ) ; (10 pov.)

B. Eotw n ouvaptnon f pe medio oplopol to R, n omola mapouctdlel oto X=1 AdxLoto 10
f(1) =-3 . Na cupmAnpwoete TIg akOAouBeg mpotdoelgue<, N>, =, <N =

{E I (1)
() p— 3
(15 pov.)
OEMA 3°

Aivetaw n ouvaptnon f(X) =+-x*+4

o) Na amobeiete ot To medio oplopol TnG cuvaptnong sival A=[-2,2]. (8 pov.)
B) Na e€etetdoete tnv povotovia tng f. (12 pov.)

v) Na peAetioete ta akpotota tng f. (12 pov.)

6) Elval duvatdv va e€etaotel N cUPPETpia TNG ypadIkAg mapdotacng tng cuvaptnong f. Na
Bpebel mola sival (8 pov.)

1 1
N el f < f 10 16
€) Na amodeifete otL (2011) (2012J (10 povadeg)




FEA EYATTEAIKHZ AATEBPA TA=H B3

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAAB
OAwyoOAemtn yparmt Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV OUVAPTHOEWY

OEMA 1°

Alvetal aptia cuvaptnon f pe medio oplopov R kat mepLttr) ouvaptnon g pe nedio optopou R

f(x)

A. Na anodetete ot n ouvdptnon h(x) = T eivaL tepueery (15 pov.)
g(X

B. Av to onueio A(-2, 11) avikel otnv ypadikn mapactoon t¢ h va untoAoyioete to h(2)
(10 pov)

OEMA 2°

A. Ndte AéPe OTL N CUVAPTNON TOPOUCLALEL péyloto oto X, € A, o f( X, ) ; (10 pov.)

B. Eotw n ouvdaptnon f ue medilo oplopou 1o R, n onola mapouctalel oto x=2 péyloto to f(2)
=5. No CUUTTANPWOETE TIG AKOAOUBEeG mpoTAoelgue<, N >,4 =, <N >

(T f(2)
T p— 5
(15 pov.)
OEMA 3°

Aivetat n ouvaptnon f(X)=+/-x*+9

a) Na amnobeiete ot To medio oplopou TnG cuvaptnong eival A=[-3,3]. (8 pov.)
B) Na egetetdoete tnVv povotovia tng f. (12 pov.)

v) Na peAetrioete ta akpotata tng f. (12 pov.)

8) Elval duvatdv va €EeTAOTEL N CUMPETPLA TNG ypadIKAg mapaotacng tng cuvaptnong f. Na
Bpebel mola eival (8 pov.)

1 1
N el f < f 10 16
€) Na anodeifete otL [2011j (2012j (10 povadeg)




FEA EYATTEAIKHZ AANTEBPA TA=HB

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAAB
OAwyoOAemtn yparmt Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV OCUVAPTHOEWV

OEMA 1°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopov €va cuvolo A.

A. Note n ouvaptnon Aéyetal meptttn; Exel cuppeTpia n ypadikn mapdotaon pUiag mepLrtng
ocuvaptnong; (10 pov.)

B. Note Aépe ot n cuvapTnon MApPoUcLdleL péyloto oto X, € A, to f(X;) ; (10 pov.)

I Eotw n f pia mepitty ouvaptnon pe nmedio oplopou to R, n omola moapouotdlel oto x=2
ghdyioto 1o f(2) =-1 .Na deifete ot f mapouacialel péyloto To omoio va mpoaodlopioete. (10
uov.)

OEMA 2°
‘Eotw ouvaptnon f pe medio oplopol €va cuvolo A kat A £va Stdotnpo uTtocUVoAo tou A.
A. Note n ouvaptnon Afyetal yvnoilwg avovoa oto A ; (10 pov.)

B. Av n f elvat yvnoiwg avéouvoa oto A Kat - 3 ,-1, 2, 4 avikouv oto A va Slatdete Katd
avfouoa oelpa Tig TIHES : f(-3), f(2), f(-1),f(4). (10 pov.)

OEMA 3°

Aivetain ouvdptnon f(X) =+-x>+9

a) Na Bpebei to medio oplopou tng cuvaptnong .(8 pov.)
B) Na e€etetdoete tnv povotovia tng f.(12 pov.)

v) Na peAetioete ta akpotota tng f. (12 pov.)

6) Elval Suvatov va e€etaotel N cuppeTpia TN ypadLkng mopdotacng tng cuvaptnong f.Na
Bpebel mola eivat. (8 pov.)



FEA EYATTEAIKHZ AATEBPA TA=H B1

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAA A

OAwyoAemtn yparmt Sokipaoio otn HEAETN TWV LOLOTATWY TWV CUVAPTHOEWV
OEMA 1°

‘Eotw n ouvaptnon f pe medio oplopou 1o R, n omola mapouoldlet oto x=2 péyloto to f(2) =5
. No oupmANpWOoETe TIG akoAouBeg mpotdoelgue<, >, =, <N >

11 074 IO f(2)
f(X) vorereerenne. 5 (10 pov.)
OEMA 2°

Atlvetal yvnoiwg avfouoa ocuvaptnon f pe medio oplopol R kal yvnowg ¢Oivouoa
ouvaptnon g He medlo oplopou R

A. Na anodeiéete otL n ouvaptnon h(x)=2f(x)-g(x) eivat yvnoiwc av€ovoa. (12 pov.)

B. Av emutAéov Loxvel f mepitty ouvdptnon oto R kal g mepurtr) ouvaptnon oto R va
anodeifete otL n h(x)=2f(x)-g(x)elvat mepirtr oto R . (12 pov.)

I. Av 1o onpeio (-1, 3) avikel otnv ypadikn mapactacn tne f kaL to onueio (-1,0) aviket
otnv ypadikn mapactaocn tnc g . No anodeifete ot h(1)=-6 (16 pov.)

A. Na Aboete tnv avicotnta h( 3-x3)<-6 (10 pov.)
OEMA 3°
Aivetal n ouvdptnon _f(X) = |X - 2|

A. Na BpeBel to nedilo oplopou tng ouvaptnong .(4 pov.)

B.Na etetetdoete tnv povotovia g f.(12 pov.)

I Na peletroete ta akpotata tng f. (8 pov.)

A. Na e€etaotel n cupHeTpla TNG ypadlkng mapactacng thg cuvdptnong f. (8 pov.)

E. No &wrtdfete katd avfouoa oepd ta akdhouBa (2%, f(2°%) e

ottioAoynon(8pov.)



FEA EYATTEAIKHZ AATEBPA TA=H B1

HUEPOUNVIAL ..o
OMAAA A

OAwyoOAemtn yparmt Sokipaoio otn LEAETN TWV LOLOTATWY TWV CUVAPTHOEWV
OEMA 1°

‘Eotw n ouvaptnon f pe medlo oplopou to R, n onoia mapouoldlel oto x=1 ehayloto to (1)
=5. No CUUTTANPWOETE TIG akOAouBeg mpotdoelcue<, N>, =, <N =

11 074 IO (1)
f(X) vorereerenne. 5 (10 pov.)
OEMA 2°

Atvetal yvnoiwg ¢Bivouca ouvaptnon f pe medio opopol R kol yvnowg oavfouoa
ouvaptnon g He medlo oplopou R

A. Na amnodeiéete otL n ouvaptnon h(x)=2f(x)-g(x) eivat yvnoiwg ¢pBivovoca (12 pov.)

B. Av emutAfov LoxVel f dptia cuvdptnon oto R kat g aptia cuvaptnon oto R va amnodeiete
otL n h(x)=2f(x)-g(x)elvat dptia oto R . (12 pov.)

. Av 1o onpeio (-1, 2) avikel otnv ypadikn moapactacn tne f kaL to onueio (-1,3) aviket
otnv ypadikn mapactacn TN g . Na amodeifete ott h(1)=1 (16 pov.)

A. Na Aboete tnv avicotnta h( 3-x3)<1 (10 pov.)

OEMA 3°

Aivetal n ouvdptnon _f(X) = |3— X|

A. Na BpeBel to nedilo oplopou tng ouvaptnong .(4 pov.)

B.Na etetetdoete tnv povotovia tng f.(12 pov.)

I Na peletroete ta akpotata tng f. (8 pov.)

A. Na e€etaotel n cupHeTpla TNG ypadlkng mapactacng thg cuvdptnong f. (8 pov.)

E. No b&wrtdete kotd avfouvoa oepd to okdhouba : f(37), f(3°%) e

ottioAoynon(8pov.)



